

灰熊106:101击败勇士,莫兰特狂砍47分

## 青春无极限 小哥大场面

5月4日,美职篮西部半决赛灰熊和勇士第二场比赛异常胶着。最终,凭借莫兰特近乎“疯狂”的表现,灰熊以106:101击败勇士,将总比分扳成1:1平。

年轻后生莫兰特经受住了考验,他用一场胜利,在老辣的勇士面前,恣意绽放着自己的青春。



天降神兵,莫兰特爆砍47分助灰熊扳回一城。  
IC photo

## 莫兰特“只手遮天”

在双方首战时错失绝杀的灰熊大当家莫兰特,此役迎来正名之战。

全场比赛,他爆砍47分8篮板8助攻3抢断。其中,他在第四节独得18分,并包揽了全队的最后15分。在如此胶着的比赛中,莫兰特以一己之力击败了对手。

这已经是莫兰特今年季后赛第二次力挽狂澜,在生死边缘拯救球队。

首轮与森林狼的第五场系列赛,莫兰特就有过第四节独得18分,并在最后一秒上篮绝杀的神级表演。

赛后,灰熊主帅詹金斯毫不掩饰对他的称赞:“莫兰特的力量和

精神,使得他成为这支球队的领袖。他为了这样的时刻而生。”

除莫兰特外,灰熊新秀扎伊尔·威廉姆斯成为奇兵。此役他得到14分5篮板1助攻。投进4记三分球的他,也成为灰熊队史在季后赛单场投进三分球最多的新秀。

不过,见惯了大风大浪的勇士接下来一定会做出调整。赛后,勇士主帅科尔表示:“面对这样的灰熊队,如果我们想要赢得这轮系列赛的胜利,我们必须打得更聪明一些才行。”

## 低迷的克莱

回想双方的首场较量,勇士球星克莱虽然表现平平,但凭借最后时刻的关键三分和防下莫兰特的

绝杀上篮,让勇士以1分的优势险胜灰熊。

然而第二场比赛,克莱却亲手掐灭了勇士最后翻盘的希望。

此役,克莱19投5中,其中三分球12投仅2中,得到12分2篮板3助攻3抢断。更致命的是,他在终场前17.3秒时走步违例,让本来仅有3分之差的勇士再也没能爬起来。他也因为此次“翻车”登上美国热搜榜第一的位置。

克莱的三分球手感冰凉,也是勇士全队的缩影。

本场比赛,勇士在外线出手38次,却只命中7记,命中率仅为18.4%,这是勇士季后赛出手三分球超过20次以来最低的命中率,创造了尴尬的纪录。

谈到克莱的低迷表现时,科尔

说道:“这不太好,这不太好,总体来说,我们的投篮选择都挺糟糕的。”不过,科尔也表示,他依然为球员们的努力而感到骄傲。

## “惨烈”的战役

不得不说,这轮系列赛的身体对抗太强了。开场不到三分钟,勇士就连续折损佩顿和格林两名首发。

在佩顿的一次上篮中,遭到灰熊球员狄龙拉拽,后来被认定为左肘骨折。

狄龙的恶意犯规惹得科尔暴怒:“我不知道他是不是故意,我不认为他是个肮脏的球员,也不认为他是故意想要伤害佩顿。但这个动作就是很脏。他的动作过界了!”

佩顿退场不久,格林在争夺球权时被对方球员蒂尔曼肘击到面部,随后他离场接受治疗,在右眼附近接受缝针后才回到比赛。库里也在比赛中遭遇手指流血,不得不在场边接受治疗。

灰熊这边也有受伤的情况出现。

在第三节结束前,莫兰特在三分线外获得一次空位机会,但他并没有出手,而是将球分出,直到最后时刻才勉强压哨出手。原来,他在那段时间出现了视力障碍。

足以看出,双方之间已经布满了火药味,他们的第三场较量将在勇士主场进行。在佩顿缺战的情况下,勇士诸将将会守住主场优势,还是“青春旋风”莫兰特继续暴走,值得期待。

## 利物浦总比分5:2淘汰黄潜,进欧冠决赛

近乎完美的他们,为何差点翻船

本赛季最稳健的球队利物浦也有出意外的时候。在4日凌晨进行的欧冠半决赛第二回合较量中,利物浦在上半场被主场作战的比利亚雷亚尔打进两球,以0:2落后;好在下半场连进三球,最终将比分扳成3:2,并以5:2的总比分晋级欧冠决赛。

差点马失前蹄的利物浦总算有惊无险渡过难关,但是“黄色潜水艇”所造成的伤害需要克洛普和他的球队细细咀嚼品味。毕竟,惊天逆转的好事不可能经常发生,要想拿到自己梦寐以求的欧冠冠军,利物浦还真的不能再玩火了。

## 最艰难的上半场

本场比赛结束后,利物浦的进球功臣法比尼奥感叹:“这也许就是本赛季最艰难的半场球。”的确,以利物浦现在的实力,他们已经很久没有尝到上半场就0:2落后的苦果了。

本场比赛,破釜沉舟的比利亚雷亚尔在主场展示了自己最强大的能力。本赛季,他们在欧冠联赛中一口气淘汰了尤文图斯和拜仁慕尼黑两大巨无霸球队,实力可见一斑。

但在欧冠半决赛第一回合的较量中,主教练埃梅里压制住球队的活力,想以死守来换取客场的平局,结果失败了。

首回合0:2的比分也极大地刺激了这名有“杯赛之王”的主教练,让他不得不思索,在第二回合

坐镇主场的比利亚雷亚尔要用来迎接近乎完美的利物浦。

答案当然是先发制人。

果然,在4日凌晨的第二回合较量中,“黄色潜水艇”就像换了一支球队一样,开场便抓住进攻主动权,打了利物浦一个措手不及。第三分钟便攻入一球,在上半场结束前,科克兰的进球帮助比利亚雷亚尔2:0领先,同时以2:2扳平总比分。

对利物浦来说,这是一个艰难的时刻。而他们在上次遇到这种情况,还是2005年在伊斯坦布尔进行的欧冠决赛,那一次他们面对AC米兰的疯狂进球,最终在下半场还以颜色并最终夺冠,这一次,利物浦还能成功吗?

## 克洛普的愤怒值几何?

在中场休息时,一向稳如泰山

的利物浦主教练克洛普再也绷不住了。他将自己所有的愤怒化为嘶吼,抛向了自己的球员。

当然,克洛普不是一个没谱的教练,他在怒吼的同时,依然将自己的战术传递到了每个球员心中。

“中场休息时,我们都意识到必须做出改变,从对手的紧逼中找到空间,同时提升后防线的专注度。”克洛普在赛后的新闻发布会上透露自己在中场休息时到底进行了怎样的安排。

而这样的部署,显然找到了比利亚雷亚尔的软肋。

下半场,利物浦并没有被0:2击垮,而是在克洛普的激励下奋起直追。先是法比尼奥的破门让球队再度在总比分上领先,接着迪亚斯和马内各进一球,不仅取得本场

比赛的逆转,同时将总比分锁定为5:2。

这样的局面除了克洛普战术的调整,也得益于球队充分的体能储备。

而反观比利亚雷亚尔,在上半场拼得太狠太凶,下半场跟不上节奏。更要命的是,门将鲁利下半场完全失态,两次被穿裆破门,一次出击失误被马内射空门得手,让利物浦的逆转来得更加容易一些。

此役战罢,利物浦已经是第十次进入欧冠决赛,与其他英超球队的总和一样多。尤其是从2018年以来,他们已是第三次进决赛,利物浦如今在欧洲足坛的地位可见一斑。

## 还有难得的收获

除了克洛普的怒吼,利物浦能够进决赛,还要感谢一名球员,那

就是他们的新援迪亚斯。利物浦在下半场三个金子般的进球,有一个就是他所贡献的。

本场比赛他只有45分钟的上场时间,却有四次射门,是全场最多的。回到之前的各场比赛,我们也能看到,只要迪亚斯在场上,都有不俗的表现。

尤其是进入欧冠淘汰赛阶段,他直接参与了三粒进球。这也是克洛普在“三叉戟”发挥稳定的基础上,还要花费4500万欧元的重金招他入队的原因。

从四年前的范迪克到如今的迪亚斯,克洛普的眼光实在犀利独到。正是这些新援给利物浦带来生机与活力,让球队在四年内屹立不倒,成为英格兰乃至欧冠足坛的一段传奇。